Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism

令和4年3月11日四国地方整備局

「第2回 四国地方整備局インフラDX推進本部会議」を開催します。 ~地域建設業の生産性の向上及び地域住民へのサービス向上、

四国地方整備局職員の働き方改革に向けて~

四国地方整備局では、四国地域において、データとデジタル技術を活用し、社会資本整備や公共サービスの改革を推進すると共に、地域建設業や四国地方整備局の働き方を改革し、建設業の生産性の向上を図ると共に、インフラへの住民理解を促進し安全・安心で豊かな生活を実現するため、各部局が横断的に連携してインフラ分野のDXを推進することを目的に、昨年8月に「四国地方整備局インフラDX推進本部会議」を設置しました。

今般、「第2回 四国地方整備局インフラDX推進本部会議」を以下のとおり開催いたします。

1. 日 時

令和4年3月15日(火) 9:20~(1時間30分程度)

2. 会議方法

WEB会議システムによるオンライン開催

- 3. 主な議事
 - ・四国として進めるインフラDXの方向性
 - ・各部会の取り組み
 - •情報提供

※会議は、公開いたします。

なお、公開は新型コロナウイルスまん延防止等重点措置期間のため、 YouTube配信(ライブ及び録画)とさせていただきます。

YouTube配信(ライブ)を希望される場合は、3月14日(月)17:00 までに登録票(別紙)を電子メールでお申し込みください。

(問い合わせ先) 四国地方整備局 企画部

工事品質調整官 江川 昌克 (内線3130)

TEL: 087-811-8311 (技術管理課直通) FAX: 087-811-8412 (技術管理課直通)

四国地方整備局インフラDX推進本部会議 登録票

YouTube 配信(ライブ)を希望される方は、こちらの登録票に必要事項をご記入の上、期限までに電子メールにて送付願います。

(送付状は不要です。このまま送付してください。) なお、会議終了後、取材対応を行います。(方法は、最下段参照)

期 限: 令和4年3月14日(月) 17:00まで

送付先:egawa-m8810_atmark_mlit.go.jp

※送付の際は、「_atmark_」を「@」に置き換えてください。

メール着信を確認後、YouTube 配信(ライブ)URLを返信いたします。

なお、以下の点に了承の上、申し込み願います。

〇インターネット回線の状況やその他パソコンの環境により、映像や音声が途切れる、または停止するなど正常に視聴できない場合があります。接続が切れた場合などは、本会議の URL に再接続して頂きますようお願いいたします。

上記について了承の上、申し込みます。

氏名(ふりがな)	:
会社名等	:
連絡先(電話番号)	:
送付先(メールアドレス)	:

【会議後の取材方法】

◆電話:1枚目の「問い合わせ先」江川まで連絡ください。

◆メール:送付先: egawa-m8810_atmark_mlit.go.jp

※送付の際は、「_atmark_」を「@」に置き換えてください。